
DD

CC

BB

AA

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

Data

ArkuszWydanie

1 / 1 

DataZatwierdzony przezSprawdzony przezZaprojektowany przez

2015-07-10Konstruktor

Zaczep kulowy

M12-8   - 6 szt.
Nakrętki:
Ø12.2   - 12 szt. 
Ø8.2     - 4 szt.
Ø6.2     - 4 szt.
Podkładki sprężyste:
Ø12.5xØ30x3    - 6 szt.
Ø8.5xØ24x2.5   - 4 szt.
Podkładki powiększone:
Ø13    - 6 szt.
Ø8.4   - 4 szt.
Ø6.4   - 4 szt.
Podkładki:
M12x70-8.8   - 2 szt.
M12x65-8.8    -4 szt.
M12x50-8.8    -2 szt.
M12x45-8.8    -4 szt.
M8x40-8.8     - 4 szt.
M6x20-8.8     - 4 szt.
Zestaw śrubowy:

A

A

B

B

C

Rok prod: 09.2003-09.2009
Subaru Legacy (Outback/Estate), (BL/BP)

M6x20

M12x65

M8x40

M12x50
M12x45

M12x70

M12x45

M12x65

M6x20

M12x50M6x20

M8x40

12. Podłączyć instalację eletryczną wg instrukcji fabrycznej samochodu.
11.Przykręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
10.Przykręcić kulę i blachę gniazdka elektrycznego śrubami M12x70.
9. Zamontować zderzak do samochodu.
    (~60x115-Kombi lub 60x135-Outback).
8. Wykonać wycięcie w zderzaku od spodu 
    i sprężyste).
    śruby M6x20 (podkł. powiększone Ø8.5xØ24x3.5 i zwykłe Ø6.4
    i zamontować osłonę do samochodu wykorzystując 
7. Przewiercić wgłębienia w osłonie termicznej do ok. 22mm
    zderzaka i przykręcić śrubami M8x40.
6. Do metalowych wsporników A przyłożyć metalowe wzmocnienie 
5. Do przykręconych wsporników A przykręcić belkę główną C śrubami M12x45.
    i skręcić od spodu podłużnic śrubami M12x50 i M12x65 wraz z płaskownikami B
4. Wsunąć do wnętrza podłużnic wsporniki A nałożyć na wystające szpilki
3. Opuścić ostatni tłumnik z uchwytu i zdemontować osłonę termiczną.
2. Zdemontować wsporniki wzmocnienia zderzaka (nie będą dalej wykorzystywane).
1. Zdemontować zderzak tylny wraz z metalowym wzmocnieniem.
Instrukcja montażu:

M8=25 Nm;  M10=50 Nm;  M12=85 Nm;  M16=200 Nm
     Momenty dokręcenia nakrętek i śrub (8.8)


